

# 够爷们!摇滚歌手喝下一脸盆扎啤

## 啤酒节进入第八天,“鲁能地产之夜”闪耀登场

见过拿脸盆喝酒的摇滚歌手吗?见过由集装箱改造成的精酿空间吗?上周末晚上的啤酒节由鲁能地产带来主题之夜,鲁能宣布打造千亩运动文化主题体育公园。济南第十三届青岛啤酒节已经进入了第二周。清凉的夏夜,热情似火的啤酒节上有好酒好菜,按捺不住的人们赶紧带着家人来吧!

本报记者 刘飞跃



天热酒更香。 本报记者 戴伟 摄

### 够爽够爷们儿 摇滚歌手脸盆喝酒

7月24日下午六点半,省城济南高温持续,但是当记者来到啤酒节会场时,三分之二的桌子已经被占满或者预订,将近40℃的桑拿天并没有消磨掉市民喝啤酒撸串的热情。

“嘿哟嘿哟嘿哟嘿,管那山高水也深!”一首成龙的《壮志在我胸》拉开了当晚啤酒节的帷幕。随后来自西安的摇滚歌手为现场观众带来了《爱上你是一个错》等极具动感的音乐,把现场观众气氛带动了起来。

因为观众情绪高昂,这位来自古都西安的西北汉子也即兴表演了绝活——用脸盆喝扎啤。在现场观众的怂恿下,主持人把冰凉的扎啤倒在了绿色的脸盆中,歌手二话没说端起脸盆开始喝了起来。

在喝酒的间隙,他还同时为现场观众带来了《有没有那么一首歌》《吻别》《酒干倘卖无》《你把我灌醉》等金曲。“这是我见过唱歌的里面最能喝酒的,也是喝酒的爷们儿中最能唱歌的!”市民王先生说。

### 集装箱改造成 “精酿空间”

自2008年以来,精酿啤酒已在中国各地区形成了一股趋势和浪潮。济南第十三届青岛啤酒节现场的“精酿空间”体验吧于7月15日随着啤酒节的开启正式亮相。

主办方工作人员介绍,“精酿空间”由集装箱改造完成,引申出集装箱“精酿空间”体验吧,以“范儿”为创意原点,精酿精神为活动主线,实现现场布置“年轻范儿”、品牌展示“实力范儿”、产品体验“经典范儿”、精酿文化展示“传承范儿”的全方位体验,时尚并非与历史相分隔,艺术与前卫包裹下的,仍是那颗精益求精的工匠之心。

据记者了解,啤酒节期间,主办方还携银联为银联卡持卡人送出了独家重磅优惠。使用支持银联云闪付的手机等移动设备,享6.2元购原价30元的扎啤,每日限量200扎。使用银联IC卡闪付,享16.2元购原价30元的扎啤,每日限量400扎。

#### 相关链接

周末啤酒节的主题之夜由鲁能地产带来,记者从活动现场了解到,2016年,鲁能地产在东城唐冶核心地段,将打造“鲁能泰山7号”,并量身打造千亩运动文化

## 啤酒节上演鲁能地产之夜,东城将建千亩运动主题公园

主题体育公园。“我们首创体育+社区全新生活模式,打造城市中央生态公园与人文体育居住相结合的城市生态绿岛。”

据悉,鲁能泰山7号产品为

倡导全新的国际体育休闲生活方式,以体育产业链衍生为核心,针对不同客户群体,探讨与商业、旅游、产业相结合的地产新城开发运营,将文化、健康、

娱乐等元素穿插其中,通过模块组合拓展盈利方式。

23日晚8点,暑气逐渐消除,天也凉快了很多,记者离开时又一拨市民进入了会场。据悉,本届

啤酒节将持续到7月31日,这里已经成了市民们解压娱乐的消暑胜地,更是夏日泉城一道不可缺少的风景线。还没来的朋友们,赶快约起来吧! 本报记者 刘飞跃

咨询热线: 0531-86110606

即日起来电即有机会获得免费体验!

N 特长

儿童天赋基因检测:是指利用分子生物学手段,对被检测者细胞中的 DNA 分子进行检测,破解与成功天赋有关的生命密码,了解检测者的优势基因在哪里,从而判断检测者的先天基础。

情商 W

山东联合基因  
SHANDONG UNITED GENE  
源于复旦大学·香港主板上市公司·00399HK

运动 S

E 智商

# 理性选择 精准投资

## 天赋基因检测发现孩子优势潜能



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

本广告最终解释权归联合基因所有